

Прощальный концерт ивановцев

В воскресенье состоялся заключительный концерт артистов Ивановского театра музыкальной комедии.

Представители общественности г. Тамбова и зрители перед началом концерта горячо приветствовали артистов. Большую работу по культурному обслуживанию трудящихся проделал Ивановский театр за время гастролей. Зрители увидели интересный опереточный репертуар в квалифицированном исполнении. За плодотворную работу коллектив театра награжден Почетной грамотой Промышленного обкома КПСС и облисполкома. Вручены Почетные грамоты областного управления культуры и обкома профсоюза работников культуры директору

театра В. А. Смагину, главному режиссеру И. А. Фаликову, концертмейстеру Л. А. Тумановой, артистам Л. Г. Адамантовой, Э. И. Май, А. П. Смагиной, В. Ф. Келину, Г. Т. Салеидзе, С. С. Артюшкевичу, солистке балета И. Г. Ивановой и некоторым другим.

Выступая от имени коллектива, директор театра В. А. Смагин благодарил тамбовцев за радушие, теплый прием. Между зрителями и театром установились хорошие, дружеские отношения. Ивановцы надеются еще не раз побывать в Тамбове.

Затем состоялся содержательный концерт, в котором выступили солисты-певцы и солисты балета.